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WYKRESY FUNKCJI LINIOWYCH
Z WARTOŚCIĄ BEZWZGLĘDNĄ

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Teraz mniej mnie będzie rozpraszało.
Leonard Euler po utracie prawego oka.

Dopasuj poniższe wykresy do równań.

1
x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

2
x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

3
x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

4
x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

x

y

−7 −6 −5 −4 −3 −2 −1 7654321

4

3

2

1

A y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

B y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

C y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

D y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

E y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

F y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|



Możesz świętować.Nic prostszego!Znakomicie!Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Było blisko!
Następnym razem się uda.

Prawie się udało.Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Miałbyś toMogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz
nadrobić.

Nie tylko ty popełniasz błędy.Ani źle,ani dobrze.Stać cię na więcej!Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.

Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale
stać cie na więcej na tym teście.

To nie Enigma,
w czym leży problem?

Zawsze mogło być gorzejUdało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.

Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.
Misja nieudana.

Następnym razem ich dopadniemy.
Tu już nic nie zmienisz.

Sopróbuj rozwiazać inny test.
Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .




